

# 永康日报

2020年12月  
庚子年十月廿三  
星期一 今日8版  
第9742期

7



## 章旭升在检查指导文明城市创建工作时强调 网格管理抓落实 着眼精细促提升

首席记者 陈晓苏

本报讯 12月5日是国际志愿者日,我市的大量志愿者活跃在文明城市创建一线,美化村社环境,引领文明风尚。当天上午,市委书记章旭升先后来到城西新区、东城街道检查指导文明城市创建工作。他强调,要大力弘扬志愿精神,组织动员更广泛的力量参与文明城市创建活动,建立健全文明城市创建常态化、长效化工作机制,网格管理抓落实,着眼精细促提升,将点滴改变汇聚成强劲的向上力量,推动文明创建向全域拓展,推动市民文明素质和城市文明程度持续提升。市委常委、宣传部长吴婉珍参加检查。

城西新区五星村前山头部分区块村容村貌较差,道路未硬化、污水管网

缺失、房前屋后乱堆乱放、田间地头乱披乱挂,有村民反映村两委想结合城中村改造一并实施相关工程,因没有达成共识导致工作停滞。对此,章旭升指出,要将有限的资源向改造意愿强烈且工作推进有力的村(社)倾斜,对于暂无改造计划的村(社),要加强突出环境问题综合治理,扎实开展人居环境整治、美丽田园创建等专项行动,打造一个干净、整洁、有序的生活环境。

在城西新区下宅方村,农房改造工程如火如荼进行中,13个施工队正加紧施工,以期让村民早日搬入新房,但从施工现场看,建筑垃圾、工地扬尘等方面管理有待规范。章旭升要求村两委提高标准,加大投入,以城市标准对工地进行规范化管理,以党员干部先行引领发动群众积极参与村容村貌大整治,实现新班子、新气象、新作为,多为百姓干好事办实事。月桂村后金龙闲置空地成了偷倒垃圾的重灾区,章旭升要求加大打击力度,强化

联合执法,对易发生偷倒垃圾的地点和路段采取定点蹲守、机动巡查、联防联控等措施开展管控工作,以科技赋能管理,一旦发现偷倒行为,依法依规从严从重从快处罚。

当天,章旭升一行还随机来到东城街道高镇商业区开展步行巡查。相较过去而言,该区块停车秩序有明显改善,但划定区域内机动车、非机动车停车不规范现象仍然存在,绿化补植、垃圾桶摆放及清运等工作需要提升。章旭升指出,要加强网格化、精细化、品质化管理,积极开展创新试点,探索打造日常监管到位、执法检查严格规范的网格化责任区制度管理模式,确保责任单位到网格,责任个人到楼栋、街巷,党员干部联农户,持续深化全领域、各行业整治提升工作,巩固拓展创文成果,进一步优化市容市貌。

章旭升强调,要充分认识到文明城市创建的重要性、紧迫性,以高度的使命感和责任感,切实履职尽责,务求真抓实干,久久为功、善作善成。要强化

宣传教育。以村(社)为单位进行全覆盖、无缝隙的拉网式宣传,通过各类宣传平台和新闻媒介广泛宣传,强化社会协同,凝聚社会共识,充分调动全体新老永康人参与全域文明城市创建的积极性和主动性。要强化部门联动。加强协调沟通,科学调配力量,摒弃一阵风整治和运动式执法方式,推行常态化管理、常态化执法,加大执法刚性,保持高压态势,推动责任人自觉履行义务。要强化科技赋能。深入推进智能化、数字化城市管理,推进数字城管网格系统建设,推广运用现代新技术、新手段,提高城市管理的效率和精准度。要强化督查整改。深化日督查、周通报、月排名工作机制,推行创建问题整改落实情况反复多轮回头看机制,确保整改到位,杜绝反弹回潮。



## 五次劝导仍占道经营 情绪激动拒不配合 一商家因暴力抗法被拘留6日

记者 胡锦 通讯员 杨慧燕

本报讯 这个星期我们前前后后来5次,占道经营的商家还是不听劝。12月5日,在南鸿路旧货市场,市综合执法局江南中队的执法人员胡文斌指着事发地点时回忆。

12月3日下午2时20分,胡文斌和同事们巡查至南鸿路旧货市场附近时发现,绿洁旧货买卖的员工正在店外拆洗旧空调,导致地面污水横流。由于前期已经发放过《责令改正通知书》,屡次劝导未果后,执法人员准备对该店违法占道的物品进行

扣押。没想到,店主范某情绪激动,拒不配合,还抓住了胡文斌的领口

为防止事态扩大,现场执法人员当即向公安机关报警。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第二项规定,公安机关依法对范某以暴力抗法阻碍执法人员执行公务,处以行政拘留6日的处罚。

据了解,旧货市场实际上是一个旧货经营户自发的聚集地,是我市家电、家居和办公用品的二手交易地,至少存在了10年。由于经营物品的体积较大,很多商家都存

在占道经营的情况,附近居民为此苦恼不已。创文期间,相关部门对该旧货市场进行了规范化经营的整治,占道经营现象有所改善。创文测评工作完成后,小部分区域出现了反弹迹象。

这些占道经营的商家觉得,既然创文结束了,为什么不能恢复到以前那样呢?市综合执法局工作人员告诉记者。

下一步,我们将听取商家的合理诉求,帮助他们开辟新的经营场所,逐渐引导他们规范化经营。江南街道办事处相关工作人员说。



### 工业遗风 摄影展开幕

12月5日,由中国摄影家协会、市委宣传部主办的第27届全国摄影艺术巡展(永康站)暨工业遗风摄影作品展在四方集团老厂区开幕。本次展览是为了展示中国摄影创作成果和我市摄影艺术成就,提升永康知名度、美誉度,推进文化永康建设。展览至12月20日结束。

记者 林群心 摄

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
— 外汇结算找中行 —  
**拥军优属 拥政爱民**  
永康市双拥工作领导小组办公室  
永康市退役军人事务局

公益广告  
**公勺公筷 病菌走开**  
倡导 健康 卫生 文明用餐方式  
中央文明办 人民大会堂全国公益广告制作中心  
中共永康市委宣传部分部、永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣

**欢迎订阅**  
**《永康日报》**  
全年定价: 276元  
上门征订热线: 87128027  
城乡各邮政网点、投递员均可订阅  
**永康日报广告中心**  
热线: 87138766 地址: 望春东路88号